课程目标达成度计算示例

课程目标考核权值分配
	课程目标
	教学环节
	合计

	
	课程项目
	讨论课
	实验
	作业
	期末考试
	

	目标1
	5
	6
	
	1
	10
	22

	目标2
	4
	
	5
	1
	10
	20

	目标3
	4
	4
	
	1
	10
	19

	目标4
	6
	
	
	1
	10
	17

	目标5
	6
	
	5
	1
	10
	22

	分值
	25
	10
	10
	5
	50
	100


课程分目标达成度，为总评成绩中支撑该课程分目标相关考核环节得分之和与对应的目标总分的比值，其计算公式为：


课程总目标达成度，为各个课程分目标达成度的加权和，其计算公式为：


关于课程分目标达成度、课程总目标达成度的计算，此处举一个例子来进行说明。仍以上述例子为例来进行说明。
假如课程目标考核实际得分如下表：
课程目标考核实际得分
	课程目标
	教学环节
	合计

	
	课程项目
	讨论课
	实验
	作业
	期末考试
	

	目标1
	4.5
	4
	
	1
	8
	17.50

	目标2
	3.9
	
	4
	0.7
	8
	16.60

	目标3
	3.5
	3.5
	
	0.9
	8.5
	16.40

	目标4
	5
	
	
	1
	8
	14.00

	目标5
	5.8
	
	4.9
	1
	8.8
	20.50

	分值
	22.7
	7.5
	8.9
	4.6
	41.3
	85.00


那么，其课程分目标达成度、权重系数，总目标达成度，计算如下：

课程分目标达成度、权重系数以及总目标达成度计算
	课程分目标
	目标1
	目标2
	目标3
	目标4
	目标5
	总目标达成度At

	目标达成度(Ai)
	0.80
	0.83
	0.86
	0.82
	0.93
	

	权重系数(Ci)
	0.22
	0.20
	0.19
	0.17
	0.22
	

	在总目标达成度中所占分值(Ai*Ci)
	0.18
	0.17
	0.16
	0.14
	0.20
	0.85


根据分目标达成度计算公式，课程目标1的达成度A1=17.5/22=0.80，课程目标2的达成度A2=16.6/20=0.83，……，课程目标5的达成度A5=20.5/22=0.93。
根据权值分配表，课程目标1的权重系数C1=22/100=0.22，课程目标2的权重系数C2=20/100=0.20，……，课程目标5的权重系数C5=22/100=0.22。
根据课程总目标达成度计算公式，课程总目标达成度At=A1*C1+A2*C2+…+A5*C5=0.80×0.22+0.83×0.20+…+0.93×0.20=0.85。
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